
 
 

CYKLO GLACENSIS 2026 
 
V pátek 15. května 2026 odstartoval 24. ročník mezinárodní jízdy CYKLO GLACENSIS. 
Letošním společným cílem hvězdicové cyklojízdy z devíti českých a osmi polských 
měst byly Říčky v Orlických horách. Akci zaštítili svým jménem a finanční podporou 
náměstek hejtmana Ladislav Valtr a radní Pardubického kraje Roman Línek. Oba pánové 
se akce zúčastnili osobně. Akce zahájila cykloturistickou sezónu v česko-polském 
příhraničí. 
 
Ani nepřízeň počasí nepokazila dobrou náladu v jednotlivých týmech z Bačetína, Brandýsa 
nad Orlicí, České Třebové, Chocně, Králík, Lanškrouna, Ústí nad Orlicí, Vysokého Mýta a 
Žamberka. Část účastníků navštívila na trase Muzeum starých strojů a technologií v Žamberku 
a Železniční muzeum lokálky v Rokytnici v Orlických horách.  
 
Náměstek hejtmana Pardubického kraje, Ladislav Valtr jel do cíle celou trasu na kole 
s choceňským týmem.  
„Myšlenkou této cyklojízdy není soupeření a poměřování sil s ostatními, toto není závod. 
Každý tým jedeme ze svého náměstí, svým tempem a trasou. Cíl je však společný. Tím přitom 
není jen dosažení konkrétní lokace každý rok někde jinde, ale hlavně kontakt aktivních lidí 
podpořený inspirací zajímavými místy po cestě na obou stranách česko-polské hranice“, řekl 
Ladislav Valtr.   
 
CYKLO GLACENSIS je projektem podpory přátelství a vzájemného setkávání Čechů a Poláků 
na kole. Součástí letošního ročníku byla večerní společenská část s bubenickou show a 
tancem. Každý cyklista, který se připojil k propagační cyklojízdě, získal na památku tričko 
s potiskem loga Cyklo Glacensis a štítek na kolo s logem akce. 
 
Finančně letošní akci podpořila města Lanškroun, Náchod, Vysoké Mýto, obec Bačetín, 
Sdružení obcí Orlicko, DSO Region Orlické hory, Pardubický kraj a hlavní organizátor akce 
Region Orlicko-Třebovsko. V cíli se sjelo na 140 cyklistů.  
 
V roce 2027 bude cíl 25. ročníku Cyklo Glacensis na polské straně hranice a organizátor 
Region Orlicko-Třebovsko na příští ročník všechny účastníky srdečně zve. 

 


